
 
 

Základní škola, Ostrava-Poruba, Porubská 832, příspěvková organizace, 
zapsaná v obchodním rejstříku, vedeným Krajským soudem v Ostravě, oddíl Pr, vložka 427, 

Porubská 832/12, Poruba, 708 00 Ostrava  
 

 

EDASTIM - z předškoláka školákem 

Vážení rodiče, 

rádi bychom Vás informovali o tom, že naše škola nabízí předškolákům účast na Edukativně 
stimulační skupině pro děti předškolního věku. 

Skupina je určena pro 4–8 dětí, které vždy doprovází jeden rodič nebo prarodič (ten, 

který poté bude doma s dítětem provádět domácí přípravu).  

Vy – rodiče (případně prarodiče), jste těmi, kteří znají své dítě nejlépe, jste jeho oporou a 
trávíte s ním nejvíce času. Zvolili jsme proto tuto formu kurzu jako nejvýhodnější z hlediska 
budoucího rozvoje dítěte v oblasti vzdělávání. Získáte cenné informace ohledně milníků pro 
vstup do školy, náměty pro hravou činnost a stanete se partnerem svého dítěte ve 
vzdělávání.  

V průběhu deseti setkání se zaměříme na komplexní a systematický rozvoj. Hravou formou 
budeme rozvíjet schopnosti, dovednosti a funkce důležité pro zvládání budoucího čtení, 
psaní a počítání. Budeme podporovat v dětech zvídavost, potřebu objevování, vést je 

k přemýšlení, logickému usuzování, provázanosti myšlenkových operací. 

Setkání dále pomáhají dětem si osvojovat pracovní návyky, ke kterým patří záměrná 
koncentrace pozornosti, smysl pro povinnost, uvědomování si toho, že je úkol třeba dokončit. 
Zároveň si dítě procvičuje i svoje sociální a komunikativní dovednosti. Učí se respektovat 
autoritu, pracovat pod jejím vedením, komunikovat s ní, ale také s ostatními dětmi, dodržovat 
určitá pravidla činností a sociálního chování. 

Procvičované oblasti jsou - jemná motorika, grafomotorika, zrakové vnímání, prostorová 
orientace, základní matematické představy, řeč, myšlení a sluchové vnímání.  
Lekcemi edukativně stimulační skupiny Vás budou provázet Mgr. Kateřina Kopřivová (školní 
speciální pedagog) a Mgr. Šárka Zapletalová (školní psycholog) a Eda s Timem. 

Kurz proběhne v 10 lekcích. 

Termíny lekcí jsou: 26. 11., 10. 12. 7. 1., 21. 1., 28. 1., 11. 2., 18. 2., 25. 2., 11. 3., 25. 3. 

Lekce proběhnou vždy v čase od 15.30 do 16.30. 

Cena je 540 Kč/dítě a pokrývá nákup pracovních listů s instrukcemi, které dítě dostane na 

začátku každé lekce. Splatnost kurzu bude v průběhu měsíce listopadu 2024. 

Přihlášení na kurz proběhne přes Google formulář: https://forms.gle/rhRDQJrn87QB3BMb8 

do 10. 11. 2024. V případě dotazů volejte na tel. číslo: +420 702 262 241. 

Podrobnější informace o průběhu kurzu Vám poskytneme na osobním setkání v úterý 12. 11. 

2024 v 15:30. 

Těšíme se na spolupráci! 

https://forms.gle/rhRDQJrn87QB3BMb8
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